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YBaxaemas miogmuina! IIMP - 3To cocTosgHue, Korga Mo4a 3abpackiBaeTCsl U3 MOYEBOT0 ITy3HIPS
o0paTHO B IIOYKY, BEI3bIBas PacCIIMpeHre YallleYHO-10XaHOUYHOU CUCTeMEL. Eciu ecTh pediiokc, TO
OymeT CyLIeCTBOBATh M XPOHUYECKUN PELUIUBUPYIOMIKY reoHedpPuUT (BCiaencTBrue 3abpoca MOYH),
KOTOPBIM MOXKEeT IIPUBOOUT K CMOPLIMBAHUIO [IOYKY, PA3BUTUI0 XPOHUYECKOU [TI0YEeYHOU
HEIOCTAaTOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUKEHUI0 QYHKLIUY IIOYKH. JIedeHre 3TOT0 BUia aHOMaJIUU
3aBUCHUT OT BHMAa pedIIoKca, ero CTeIeHH, YacTOTH 000CTpeHu mueoHedpuTa, 00IIEr0 COCTOSHUS
pebenka. Ecnu ctenenb pediokca HeOobIlasd, HHOTOA Ha3HAYAIOT AJIUTEIbHEIE KYPCH
aHTU0AKTepHUalbHOM TEPANUHU (B TeYeHNe HECKOJILKUX MECSIEeB). B HEKOTOPHIX ciy4asx (1 cTeneHb)
pedmoKc caMoCTOsATENbHO poxXomuT K 9-10 rogam. Ecnu ke cTeneHs pediiokca BEICOKAs, U
CYyILIEeCTBYeT HeOIaronpusTHLIHM 001mui GoH, TO Tora IpeaaraeTcs olepaTHBHOE JIeUeHUe -
antupedokcHas onepanusi. Criocob neyenus: pediiokca B KaXkaIoM OTHEJIbHOM CIydae
ompefenseTcs CTPOro HHANBUAYaNbHO. ECTh KOHCEepBAaTUBHBIE METOABL I€UEHUS, KOTOPHIE
3aKJII049al0TCs B OTBEIeHUYU MOYM U IPOBefleHNs aHTUOaKTepuaabHOU Tepanuu. TakkKe CyIeCTBYIOT
Y OTIlepaTHBHBIE METOIH. FIX 0UeHb MHOTO, pellaTh KaKOM UMEHHO Halo TPUMEHUTD NOJIXKEH TOJIbKO
Jevalnuit Bpay yposor. BeI6op METOOUKY 3aBUCUT OT OIIEPUPYIOIIETo ypoJiora 1Mo pe3yibraTaM
o0cneqoBaHUM - CTeneHu pedJIioKca, ¥ 0T TOT0, KAKUM METOMIOM JIy4Ille BiafgeeT XUPypr, Kakou
MEeTOo[ IPUMEHSIOT B JaHHOU KIUHUKe Yaauu!



